



Житель Усть-Вымского района и его приятель осуждены за хищение чужого имущества



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю Усть-Вымского района и его 19-летнему знакомому. Они признаны виновными в краже, совершенной группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище (п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в октябре-ноябре 2020 года в г.Микунь фигуранты, один из которых на момент совершения преступления не достиг совершеннолетия, действуя группой лиц по предварительному сговору, путем повреждения входных дверей проникли в частный дом, откуда похитили принадлежащее местному жителю имущество (две бензопилы, мойку высокого давления) на общую сумму более 32 тысяч рублей, которым распорядились по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

своему усмотрению.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемые признали вину. Часть похищенного имущества была у них изъята.

Приговором суда подсудимым назначено наказание: 19-летнему - в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, 18-летнему - в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

07 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1636576>